
NOUL T7 HEAVY DUTY 
CU PLM INTELLIGENCE™

INTELIGENȚĂ ȘI 
PUTERE
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PROIECTAT DE VOI PENTRU VOI
Noul tractor T7 Heavy Duty cu PLM IntelligenceTM, proiectat pentru a satisface exigențele de zi cu zi ale sectorului, este rezultatul 
discuțiilor cu clienți ce provin din diferite domenii agricole și din multe piețe. De la facilitatea în utilizare, la dimensiunile compacte, la 
interfața pentru agricultura de precizie, până la disponibilitatea dotărilor opționale, indiferent de activitatea desfășurată, noul T7 Heavy 
Duty va fi la înălțimea așteptărilor dumneavoastră.
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Noul T7 Heavy Duty cu PLM Intelligence poate fi furnizat cu pachetul Deluxe, cu un nivel superior de confort și tehnologii 
avangardiste sau cu pachetul Elite care oferă un nivel maxim de eficiență și de automatizare datorită selectării funcțiilor 
inovatoare. O altă dotare opțională pentru pachetul Elite este versiunea de lux Blue Power, cu vopseaua metalizată 
caracteristică Blu Notte și cu nivelul de echipare exclusiv.

BINE AȚI VENIT ÎN LUMEA AGRICULTURII INTELIGENTE CU 
NOUL T7 HEAVY DUTY  
CU TEHNOLOGIE PLM INTELLIGENCE™

Noua gamă a tractoarelor T7 Heavy Duty cu PLM Intelligence™ se bazează pe tradiția celebrei familii a tractoarelor T7, 
extinzând și consolidând toate zonele critice care determină succesul fermelor moderne, pentru a oferi nivelurile maxime 
de versatilitate, performanțe și confort dorite în prezent de marii antreprenori și fermieri.

LUCRAȚI ÎN MAI MULTĂ LINIȘTE 

EXTINDEȚI VIZIBILITATEA
MIȘCAȚI-VĂ MAI REPEDE
RĂMÂNEȚI CONECTAȚI ÎN PERMANENȚĂ
FIȚI MAI PUTERNICI
LUCRAȚI TIMP ÎNDELUNGAT
REACȚIONAȚI MAI REPEDE          
CONECTAȚI-VĂ INSTANTANEU

PACHETUL IDEAL PENTRU FERMA DUMNEAVOASTRĂ
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LUCRAȚI  
ÎN MAI MULTĂ LINIȘTE
Un nivel interior de zgomot de doar 66 dBA: 
bine ați venit în cea mai silențioasă cabină 
din segment 
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UN MEDIU NOU, CABINA HORIZON™ ULTRA
Noua cabină Horizon™ Ultra nu a devenit cea mai silențioasă cabină din segment din 
întâmplare. Încă de la începutul proiectului, protejarea operatorului de mediul exterior a 
reprezentat centrul atenției tehnicienilor noștri.

NIVEL DE ZGOMOT
66 dBA este o valoare impresionantă, atinsă datorită noului cadru, realizat cu sudură robotizată 
și datorită izolării transmisiei tractorului. A fost luată în considerare și calitatea nivelului de 
zgomot, cu actualizări ulterioare ale componentelor transmisiei.

SISTEM DE CLIMATIZARE
Oferirea unui sistem de climatizare capabil să răspundă cerințelor de răcire rapidă a condus la 
un sistem nou, cu o capacitate mărită cu 35%. Sistemul multi-zonă este acționat simplu de pe 
cotiera SideWinder™ Ultra.

VIBRAȚII
Izolarea operatorului de condițiile zilnice adverse, aferente activității pe câmp și traseelor 
agricole, este obținută cu ajutorul suspensiei punții față Terraglide™, amortizoarelor cabinei 
Comfort Ride™ și, în final, a gamei variate de scaune pentru operator.

DIVERTISMENT
Datorită nivelului de zgomot extrem de redus, operatorul se poate bucura la maximum de 
ascultarea fișierelor media prin intermediul unui sistem audio cu 4 difuzoare. Subwoofer-ul, 
dotare opțională, adaugă putere suplimentară, în timp ce difuzorul încorporat și Bluetooth-ul 
pot gestiona apelurile telefonice.

LUCRAȚI ÎN MAI MULTĂ LINIȘTE
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LUCRAȚI ÎN MAI MULTĂ LINIȘTE

08

http://nhagproductsupport.btsadv.com/newholland/imagebox/index.asp?Code=T7_315_BluePower_HD_Autocommand_StageV_21_G_066


CONTROL SISTEM CLIMATIZARE 
Ventilatoarele duble pot distribui până la 650 m³ aer pentru timpi mai scurți de răcire, în timp ce cele 
5 zone selectabile permit direcționarea aerului în jurul operatorului. Toate acestea sunt controlate cu 
ajutorul butoanelor de pe cotieră sau de pe monitorul IntelliView™ 12. Oglinzile cu încălzire, parbrizul 
și luneta pot fi toate conectate la un singur buton pentru dezaburire.

MEDIA
Radioul DAB poate transmite conținut ce provine de la tabletă sau telefoane mobile prin intermediul 
Bluetooth și, de asemenea, poate redirecționa și apelurile telefonice. O tastatură multimedia, aflată 
pe cotieră, asigură controlul complet al dispozitivelor conectate.

SUSPENSIE PUNTE ANTERIOARĂ
Suspensia Terraglide™, cu cele 3 niveluri de control ale cursei, absoarbe șocurile în timp ce oferă un 
control precis al direcției pentru deplasarea pe carosabil.

ALEGEREA SCAUNULUI
Gama variată a scaunelor permite operatorului să aleagă nivelul de tehnologie de care are nevoie. 
Scaunul Auto Comfort™ include un sistem de extragere a umidității și încălzire în mai multe trepte.
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EXTINDEȚI 
VIZIBILITATEA
Un spațiu nou, mai amplu, și o vizibilitate mai mare
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+7,5%
  volum cabină

+11%
  suprafață 

vitrată

+33%
intrare 

cabină mai 
amplă

+14%
  portieră mai 

mare

Nu vorbim doar despre o cabină fizic mai mare, senzația de spațiu este îmbunătățită prin designul inteligent al 
cadrului și finisările cabinei:

Pasajele roților au fost coborâte pentru a oferi senzația unei cabine mai deschise
Parbrizul dispune de o rază superioară curbată pentru a îmbunătăți vizibilitatea frontală 
Partea posterioară a geamului este alungită pentru a garanta o vizibilitate și mai bună a echipamentului 
Capul operatorului este mai departe de parbriz și de lunetă 
Zonele pentru depozitarea obiectelor sunt integrate, nu există nimic care să invadeze spațiul operatorului 
Finisările cabinei sunt netede și ordonate, nu există elemente de fixare la vedere, aspectul fiind similar 
celui al unui autoturism

NOUA CABINĂ HORIZON™ ULTRA
În momentul lansării, cabina originală Horizon™ cu 4 montanți a stabilit noi puncte de referință în segment. În 
cazul acestui model nou Horizon™ Ultra, totul se centrează pe spațiu. Mai mult spațiu interior pentru operator, 
cu un cadru mărit. Mai mult spațiu pentru depozitarea obiectelor, cu zone integrate și deschise, și cu o viziune 
mai clară a spațiului interior al tractorului, cu o suprafață vitrată mai mare și cu suprafețe libere.

EXTINDEȚI VIZIBILITATEA
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EXTINDEȚI VIZIBILITATEA
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DETALIILE SUNT CELE CARE CONTEAZĂ               

Dorința de a asigura confortul operatorului se vede în fiecare detaliu al cabinei Horizon™ Ultra.

ACCES FACIL
Treptele mari, pragul spațios al portierei și mânerul încorporat facilitează accesul în cabină și 
sporesc nivelul de siguranță. Luminile la intrare și ieșire asigură iluminarea, pe timpul nopții, a 
traseului către și de la tractor.

ZONE ȘI SOLUȚII DE DEPOZITARE
Bagajele pe care le țineți în cabină pot fi așezate în compartimentul deschis din spatele scaunului, în 
timp ce un compartiment cu răcire de 20 litri este integrat sub scaunul pasager. În spatele scaunului 
pasager există o zonă acoperită, în timp ce în partea dreaptă sunt rafturi deschise pentru depozitarea 
obiectelor; un spațiu de depozitare cu plasă se află pe plafon.

POZIȚII ȘI OPȚIUNI MULTIPLE DE ALIMENTARE
Panoul principal de conectare, situat în colțul posterior dreapta al cabinei, conține funcțiile 
ISOBUS, camera video și conectorii alimentării electrice. Mai multe porturi USB, prize de curent 
continuu și prize de curent suplimentare sunt distribuite în mod rațional în interiorul cabinei. Spre 
exemplu, lângă pedala de accelerație există o priză de 12V pentru alimentarea genții frigorifice 
opționale.

SUPRAFEȚE NETEDE 
Suprafețele sunt netede, drepte și structurate astfel încât să faciliteze operațiile de curățare.
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MIȘCAȚI-VĂ  
MAI REPEDE
Noua cotieră SideWinder™ Ultra pentru o funcționare 
ergonomică și intuitivă
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MIȘCAȚI-VĂ MAI REPEDE

NOUA COTIERĂ SIDEWINDER™ ULTRA
Evoluția de 25 de ani a SideWinder™ continuă. Noua cotieră SideWinder Ultra cu comenzi complet configurabile 
oferă o experiență adevărată de tipul ”urcați și conduceți”, datorită funcțiilor sofisticate de acces și utilizare facilă și 
intuitivă. Accelerație, transmisie, sisteme hidraulice, setarea efortului, ghidare prin satelit. Toate funcțiile pot fi 
acționate de către operator în mod intuitiv și sunt disponibile imediat.

POZIȚIE COMPLET REGLABILĂ
Cotiera SideWinder™ Ultra poate fi reglată astfel încât să se adapteze fiecărui operator. Două manete reglează 
atât înălțimea cât și poziția înainte-înapoi pentru o mai bună funcționare ergonomică, în timp ce suportul pentru cot 
are două poziții, în funcție de operația ce va fi efectuată.

ACCES SIMPLU: ESTE SUFICIENTĂ O SINGURĂ APĂSARE A BUTONULUI
Accesul direct la meniurile de control ale tractorului pe monitorul IntelliView™ 12, este garantată de butoanele de 
alegere rapidă. Nu există nimic mai ușor sau mai rapid pentru efectuarea tuturor reglajelor necesare.

BUTOANE COMPLET PERSONALIZABILE 
Puteți personaliza sau configura până la zece butoane, situate în poziții strategice în apropierea cotierei și pe 
CommandGrip™, în funcție de activitatea ce va fi desfășurată și de preferințele specifice ale operatorului. 
Butoanele pot fi, de asemenea, atribuite controlului unui echipament ISOBUS.

MANETĂ MULTIFUNCȚIONALĂ COMMANDGRIP™
Maneta CommandGrip încorporează o comandă proporțională pentru controlarea vitezei tractorului. Cu cât 
împingeți mai mult maneta în față, cu atât crește accelerația: comanda este simplă, dar precisă. După reglarea 
vitezei tractorului, CommandGrip revine în poziția sa cea mai ergonomică. Alte funcții: comenzi pentru întoarcerea 
la capătul rândului, activarea ghidării prin satelit, valve hidraulice auxiliare, cuplare în trei puncte și oprire de 
urgență.
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MIȘCAȚI-VĂ MAI REPEDE
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COMENZI GRUPATE ÎN MOD RAȚIONAL

MOUSE PENTRU SISTEM DE PRINDERE ÎN TREI PUNCTE
Control deplin al comenzii ridicătorului anterior și posterior.

ALEGERE MODULARĂ
Puteți alege între un joystick avansat pentru a comanda până la șase valve hidraulice auxiliare sau 
două padele suplimentare pentru valvele hidraulice auxiliare sau un spațiu pentru depozitarea 
obiectelor.

COMENZI MOTOR
Comenzile pentru gestionarea vitezei motorului sunt situate în apropierea accelerației manuale și 
sunt identificate prin coduri de culoare. Setați două viteze ale motorului și apoi treceți de la una la 
alta folosind maneta CommandGrip™.

COMENZI PRINCIPALE
În centrul cotierei SideWinder™ Ultra sunt poziționate comenzi cheie, precum tracțiunea integrală și 
blocarea diferențialului, luminile de lucru și butoanele de alegere rapidă care vă vor duce direct în 
orice ecran de setare al tractorului.

MANETE CONFIGURABILE ALE VALVELOR AUXILIARE
Puteți configura o serie de 5 manete pentru valvele hidraulice auxiliare controlate prin simpla atingere 
pentru a comanda orice valvă a tractorului. Codificarea inovatoare pe culori cu LED identifică în mod 
clar valva aflată sub control.

COMENZI PRIZĂ DE PUTERE
Grupate pentru a asigura un control sigur și rațional.

LIMITELE CUPLĂRII ÎN TREI PUNCTE
Către partea posterioară, pe partea dreaptă a cotierei, sunt poziționate reglajele limitelor cuplării în 
trei puncte și patru butoane configurabile, ce pot fi atribuite spre exemplu celui de-al treilea cuplaj 
hidraulic posterior. Butoanele sunt situate astfel încât să fie reglate cu ușurință în timp ce operatorul 
privește în spate către echipament.
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RĂMÂNEȚI  
CONECTAȚI ÎN 
PERMANENȚĂ
Tehnologie PLM Intelligence™, creată pentru a crește 
eficiența, gestionată prin intermediul monitorului 
IntelliView™ 12
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RĂMÂNEȚI CONECTAȚI ÎN PERMANENȚĂ

NOUA TEHNOLOGIE PLM INTELLIGENCE™
ȘI NOUL MONITOR INTELLIVIEW™ 12

MONITOR INTELIGENT PENTRU O AGRICULTURĂ INTELIGENTĂ
Cu noul monitor IntelliView™ 12 veți avea la îndemână o multitudine de tehnologii inteligente și productive. Datorită 
sistemului de navigație stil tabletă, modelul de 12 inch – cu stilul său elegant de planșă de bord caracteristică unui 
autoturism, ecranul intuitiv și designul modern – va deveni punctul de referință pentru viitor.

DISPUNERE A ECRANULUI COMPLET PERSONALIZABILĂ
Alegeți ce doriți să afișați în zonele configurabile ale ecranului. Setați ecranele de executare în funcție de activitate 
și de ceea ce doriți să afișați. Extindeți și măriți afișarea hărții în zona de interes.

AFIȘARE INSTRUMENTE INFOVIEW™ SAU CENTREVIEW™
Ecran foarte clar, indiferent dacă este montat pe consola InfoViewTM sau pe CentreViewTM în interiorul volanului 
pentru o vizualizare fără obstacole. Toate informațiile cheie ale tractorului sunt întotdeauna afișate foarte clar în 
fața operatorului.

ÎNTOARCERI LA CAPĂTUL RÂNDULUI CU INTELLITURN™
Automatizați întoarcerea la capătul rândului prin selectarea în mod inteligent a traseului de inversare optimă pentru a 
reduce la minimum timpul și compactarea la capătul rândului. IntelliTurn poate fi, de asemenea, combinat cu sistemul 
HTS II pentru o automatizare completă a întoarcerilor la capătul rândului.

SISTEM AVANSAT ISOBUS TASK CONTROLLER
Sistemul avansat ISOBUS Task Controller utilizează monitorul IntelliView™ 12 pentru a doza mijloacele de producție 
și pentru a gestiona controlul secțiunilor și frecvența de aplicare a pulverizatoarelor și a semănătorilor. Astfel se evită 
suprapunerile, se controlează dozarea și cantitatea de semințe pentru a optimiza consumul și pentru a îmbunătăți 
rezultatele.
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RĂMÂNEȚI CONECTAȚI ÎN PERMANENȚĂ

INTELIGENȚĂ COMPLETĂ

DIRECȚIE CU RAPORT VARIABIL CUSTOMSTEER™
Pentru a reduce efortul la virarea pe câmp sau pe platformă, CustomSteer poate regla raportul de virare, reducând 
numărul de ture necesar pentru a ajunge la finalul cursei. De asemenea, se poate regla și un raport diferit în marșarier 
atunci când există remorci.

HEADLAND TURN SEQUENCING II 
SISTEM DE CONTROL AL ÎNTOARCERII LA CAPĂT DE RÂND
Obligația de a efectua mai multe sarcini la o întoarcere la capătul rândului este facilitată datorită comenzii HTS II. 
Întoarcerile complete pot fi înregistrate în timp real sau create manual pe monitorul IntelliView™ 12. Funcția de 
modificare permite efectuarea oricărei reglări.

COMENZI INTELIGENTE PE ARIPILE POSTERIOARE
Pentru un nivel mai mare de siguranță și confort, comenzile existente pe aripile posterioare pot include acum o funcție 
de oprire a motorului, posibilitatea de a comuta între turațiile memorate ale motorului și, de asemenea, este prevăzută o 
comandă hidraulică configurabilă pentru orice utilizare.

BUTON DE PORNIRE ȘI IMOBILIZARE 
Sistemul de deschidere la distanță deblochează tractorul atunci când vă apropiați, aprinzând luminile din cabină pe 
timpul nopții. Nu este nevoie de cheie: atât timp cât telecomanda se află în interiorul cabinei, este suficient să apăsați 
butonul pentru a porni modelul  T7 Heavy Duty.

MONITORIZARE CU CAMERĂ VIDEO
Puteți conecta la tractor până la patru camere video, inclusiv o cameră wireless ca dotare opțională. Pentru a ieși în 
siguranță din zonele închise, o cameră video cu senzor de mișcare la 1700 permite operatorului să vadă dacă drumul 
este liber înainte de a se deplasa. Siguranța este pe primul loc pentru T7 Heavy Duty cu PLM Intelligence™.
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FIȚI MAI PUTERNICI
Motor FPT Industrial NEF cu tehnologie 
ECOBlue™ HI-eSCR 2 Stage V până la 313 CP
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FIȚI MAI PUTERNICI

MOTOR FPT INDUSTRIAL NEF DE 6,7 LITRI
Motorul FPT Industrial NEF este dotat cu tehnologie ECOBlue™ HI-eSCR 2 ce respectă standardul Stage V. Dezvoltă 
până la 313 CP menținând o eficiență excepțională a combustibilului, cu un cuplu  maxim disponibil la doar 1.400 rot./
min.

EMISII EFICIENTE
Gestionarea emisiilor gazelor de evacuare este efectuată din exteriorul camerei de combustie a motorului. Fără 
recircularea internă a gazelor și fără filtru particule diesel, motorul face ce știe să facă mai bine și anume dezvoltă 
cât mai multă putere folosind o cantitate de combustibil cât mai mică.

PERFORMANȚE RAPIDE
Tehnologia turbo cu geometrie variabilă asigură performanțe rapide, menținând cuplul maxim de 1.282 Nm la un 
interval de 500 rot./min al motorului. În acest mod, atunci când sarcina crește, tractorul T7 Heavy Duty depășește 
orice așteptare.

VENTILATOR REVERSIBIL PENTRU O CURĂȚARE RAPIDĂ
Ritmul ventilatorului poate fi inversat pentru a curăța radiatorul și grila în timpul zilei de muncă.

FRÂNĂ DE MOTOR PENTRU A CREȘTE PUTEREA DE OPRIRE
Funcție tipică autovehiculelor comerciale, această dotare opțională a modelului T7 Heavy Duty poate crește 
semnificativ capacitatea de frânare disponibilă la coborâre.

SISTEM DE FRÂNARE INTELIGENTĂ A REMORCII
Acest sistem premiat va aplica automat frânele pneumatice asupra echipamentelor tractate atunci când tractorul 
decelerează doar cu forța de frânare a motorului și a transmisiei. Astfel, tractorul nu va fi împins de o remorcă grea, 
spre exemplu, îmbunătățind stabilitatea atunci când se încetinește, în special pe suprafețe cu aderență redusă.
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Tecnologia efficiente e sostenibile
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FIȚI MAI PUTERNICI
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TRANSMITEREA PUTERII
Puterea reprezintă un avantaj, dar valorizarea și transmiterea acelei puteri în mod 
eficient reprezintă cheia performanțelor motorului.

TRANSMISIE AUTO COMMAND™ CU 4 GAME 
Transferarea cuplului ridicat al motorului către sol este realizată de Auto Command 
CVT. Cu schimbarea fără întreruperi între patru game mecanice, viteza 
dumneavoastră de lucru este întotdeauna aproape de un punct de acționare mecanic 
pentru o mai bună eficiență.

PRIZĂ DE PUTERE POSTERIOARĂ CU 4 TURAȚII 
ȘI ANTERIOARĂ CU 2 TURAȚII
Modelul T7 Heavy Duty este un tractor multi tasking. Pentru operații ușoare, sistemele 
cu priză de putere față și spate prevăd turații „economy”, care permit reducerea 
ulterioară a consumului de combustibil.

220 LITRI DEBIT DE ULEI CU MEGAFLOW™
Disponibil cu un debit enorm de ulei - 220 L/min – asigură potențialul pentru a furniza 
debitul solicitat de un echipament cu turații motor inferioare. Iată o altă funcție gândită 
pentru economia de combustibil.

ANVELOPE CU DIAMETRU MĂRIT
Cu anvelopele care ajung la un diametru de până la 2,15 m, modelul T7 Heavy Duty 
are puține probleme în transmiterea întregului cuplu către sol, oferind, de asemenea, o 
gamă vastă menită să reducă compactarea terenului.

16.800 KG GREUTATE MAXIMĂ ÎN SARCINĂ MAXIMĂ
Designul inovativ al băii de ulei motor este elementul central structural al modelului T7 
Heavy Duty, de fapt, asigură o greutate considerabilă în sarcină maximă a vehiculului, 
de 16,8 tone, pentru o sarcină utilă remarcabilă.
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LUCRAȚI 
TIMP ÎNDELUNGAT
Rezervor combustibil de 630 litri în topul segmentului, 
intervale de întreținere de 750 ore, 
până la 24 lumini cu LED
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LUCRAȚI TIMP ÎNDELUNGAT

INTERVALE DE ÎNTREȚINERE MAI LUNGI CU 50% COMPARATIV CU COMPETITORII
Datorită tehnologiei HI-eSCR 2, modelul T7 Heavy Duty poate funcționa cu un interval de întreținere de 750 ore, cel mai 
lung interval din segment. Intervalele de întreținere a transmisiei sunt aliniate la 1.500 ore.

ÎMBUNĂTĂȚIREA AUTONOMIEI PE CÂMP
Rezervorul de combustibil de 630 litri asigură un plus de 46% de timp între o alimentare și cealaltă comparativ cu 
concurența, ceea ce înseamnă că puteți petrece mai mult timp pe câmp fără a fi necesară oprirea pentru alimentare cu 
combustibil.

ÎNTREȚINERE OBIȘNUITĂ ÎMBUNĂTĂȚITĂ
Noul T7 Heavy Duty reduce timpul și costul intervențiilor de întreținere obișnuită nu doar datorită intervalelor lungi între 
intervenții. Toate filtrele motorului sunt ușor accesibile, cabina are doar un filtru și sunt necesare mai puține ore pentru 
întreținere. Mai puțini timpi morți.

O
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T7.315 Competitor A    Competitor B 

46% mai mult 
timp de lucru

Autonomie pe câmp la putere maximă

• DLG Powermix New Holland T7.315 Test n° 2015-854
- putere max. PdP 299 CP

• DLG Powermix John Deere 7310R Test n° 2014-0437
- putere max. PdP 309 CP

• DLG Powermix Fendt 828 Test n° 2014-708
- putere max. PdP 266 CP

Date bazate pe capacitatea rezervorului de combustibil 
declarată în broșuri și pe consumul la turațiile maxime ale 
prizei de putere
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LUCRAȚI TIMP ÎNDELUNGAT
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24 DE LUMINI CU LED PENTRU A LUCRA 24 ORE DIN 24
Modelul T7 Heavy Duty oferă o putere de iluminare semnificativă, 45.600 lumeni, dar 
acest lucru nu înseamnă doar mai multă lumină. O pereche de lumini unghiulare 
poziționate în partea posterioară a cabinei este alcătuită din lumini cu rază lungă de 
iluminare pentru a identifica extremitatea unui echipament de dimensiuni mari pe 
timpul nopții, în timp ce lumini similare sunt poziționate pe capotă pentru a ilumina 
câmpul. 
Sunt disponibile două poziții configurabile cărora li se poate atribui orice lumină pentru 
a schimba rapid configurația, de la stânga la dreapta, spre exemplu atunci când aveți 
alături o combină sau o combină pentru recoltat furaje.

LUMINI DE DRUM CU LED
Luminile cu LED pentru deplasarea pe carosabil luminează și traseul pe întuneric, 
indiferent dacă sunt poziționate pe capotă sau pe plafon. Comutarea inteligentă între 
luminile de drum și cele de întâlnire poate fi alocată unui buton configurabil de pe 
maneta multifuncțională CommandGrip™, permițând operatorului să se concentreze 
asupra drumului.

LUMINI MARȘARIER
Gândindu-ne încă o dată la siguranță, luminile de lucru de pe aripa posterioară se 
dublează asumând funcția de lumini marșarier și aprinzându-se automat atunci când 
se selectează marșarierul.

SENZOR CREPUSCULAR
Un senzor aprinde automat luminile de drum al tractorului în momentul în care se 
întunecă.
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REACȚIONAȚI 
MAI REPEDE
Uptime Support și Control Room
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Date client

Date concesionar

a 3a parte
(Acces acordat clientului)

CONECTAȚI-VĂ 
INSTANTANEU
Sistem telematic MyPLM®Connect
SISTEM TELEMATIC MYPLM®CONNECT  
GRATIS TIMP DE 1 AN
Datorită utilizării rețelei mobile, MyPLM®Connect permite conectarea la propriul T7 Heavy Duty rămânând 
în confortul biroului. Puteți fi în permanență în contact cu utilajele dumneavoastră, puteți trimite și primi 
informații în timp real, economisind timp și îmbunătățind productivitatea. Pachetul MyPLM®Connect 
Professional oferă monitorizarea și controlul complet al utilajului. Pe scurt, MyPLM®Connect vă permite 
reducerea costurilor cu combustibilul și îmbunătățirea siguranței și a gestionării parcului dumneavoastră de 
utilaje cu un pachet unic și simplu.

SUPORT AVANSAT
Atunci când se utilizează un tractor care măsoară productivitatea și precizia în secunde și milimetri, nu 
există răbdarea necesară pentru a gestiona ”timpii morți”. Cu MyPLM®Connect puteți rămâne în contact cu 
utilajele dumneavoastră în orice moment, indiferent de locul în care vă aflați. Am încorporat conectivitatea 
de la distanță pentru a furniza serviciul de asistență telefonică New Holland, diagnosticarea avansată, 
afișarea de la distanță a ecranului IntelliView™ Connect și actualizările software.

CONECTIVITATE CLIENT-UTILAJ

Permite gestionarea propriei ferme din cabină, din birou sau din orice altă parte a lumii.

CONECTIVITATE CONCESIONAR-UTILAJ

Ajută la reducerea la minimum a timpilor morți datorită suportului proactiv, monitorizării și diagnosticării de 
la distanță și actualizărilor software pe câmp. 

CONECTIVITATE CONSULTANT-UTILAJ

Vă permite să rămâneți în contact cu agronomii și alți experți pentru a îmbunătăți procesul decizional în 
curs. 
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Agronom

Responsabil fermă

Consultant companie

Suport de la distanță oferit de concesionar 
și Control Room

PROVALO!
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ÎNREGISTRARE ȘI DISTRIBUIRE DATE ÎN TIMP REAL
Ecranul Fermă din portalul MyPLM®Connect este locul în care puteți analiza toate datele de pe câmp. Aceste informații 
sunt înregistrate în timp real de tractor în timpul funcționării și utilizatorii pachetului MyPLM®Connect Professional vor 
putea transfera aceste date în modalitate wireless prin transferarea fișierului de la și către propriul T7 Heavy Duty astfel 
încât să poată fi realizate toate operațiile necesare.

ACCESARE PORTAL MYPLM®CONNECT 
PRIN MYNEW HOLLAND™
MyNew Holland™ furnizează proprietarilor și utilizatorilor posibilitatea de a vizualiza și gestiona propriile flote de utilaje 
direct online. Utilizatorii pot accesa o nouă serie de informații precum manuale de utilizare și întreținere și materiale video 
explicative, precum și o opțiune pentru a vizualiza activările și abonamentele la servicii prin conectarea în timp real la 
instrumentul VMS. Utilizatorii pot, de asemenea, să solicite direct concesionarului activarea unui serviciu sau a unui 
abonament. MyNew Holland™ furnizează, de asemenea, acces direct la portalul MyPLM®Connect.

CONECTAȚI-VĂ INSTANTANEU
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Motor New Holland* Nef Nef Nef
Nr. cilindri/Admisie/Valve 6 / eVGT / 4 6 / eVGT / 4 6 / eVGT / 4
Conformitate cu standardul privind emisiile Stage V Stage V Stage V
Sistem ECOBlue™ HI-eSCR 2 (reducere selectiv catalitică) l l l

Amestec biodiesel aprobat** B7 B7 B7
Cilindree (cm3

)
6.728 6.728 6.728

Putere maximă - ISO TR14396 - ECE R120 (kW/CP) 201/273 212/288 230/313
Putere nominală - ISO TR14396 - ECE R120 (kW/CP) 184/250 199/270 221/300
Regim nominal motor (rot./min) 2.100 2.100 2.100
Cuplu maxim ISO TR14396 (Nm @ rot./min) 1.173 @ 1.400 1.194 @ 1.400 1.282 @ 1.400
Rezervă de cuplu (%) 40 32 28
Ventilator variabil și ventilator reversibil O O O
Frână motor O O O
Capacitate standard rezervor diesel (Litri) 410 630 630
Capacitate rezervor AdBlue (Litri) 96 96 96

(ore) 750 750 750Interval de întreținere
Transmisie  Auto Command™ cu variație continuă 
Setare agresivitate transmisie presetată și personalizată l l l

Funcție Active StopStart l l l

Comandă proporțională l l l

Transmisie cu variație continuă Auto Command™ (40 km/h ECO) l l l

Viteză minimă / Viteză maximă (km/h @ rot./min) 0,03 / 40 @ 1.300 0,03 / 40 @ 1.300 0,03 / 40 @ 1.300
Transmisie cu variație continuă Auto Command™ (50 km/h ECO) O O O
Viteză minimă / Viteză maximă (km/h @ rot./min) 0,03 / 50 @ 1.600 0,03 / 50 @ 1.600 0,03 / 50 @ 1.600
Punți
Suspensie punte față Terraglide™ l l l

Unghi de virare (°) 55 55 55
Sistem Terralock™ (blocare automată diferențial / Auto 4WD) l l l

Sistem CustomSteer™ l l l

Punte posterioară “bar axle” l l l

Rază de virare cu punte față Terraglide™ (mm) 5.700 5.700 5.700
Sistem hidraulic
Cu circuit închis cu linie de semnal (CCLS) l l l

Debit pompă principală standard / dotare opțională MegaFlow™ (L/min) 165 / – 165 / 220 165 / 220
Valve hidraulice auxiliare
Nr. max. valve spate 5 5 5
Comandă cu joystick configurabil avansat l l l

Număr max. valve auxiliare centrale 3 3 3
Configurare de la distanță personalizabilă l l l

Ridicător
Capacitate de ridicare maximă la punctul de cuplare (kg) 11.058 11.058 11.058
Capacitate de ridicare maximă spate pe întreaga cursă (610 mm în spatele punctelor de cuplare) (kg) 10.305 10.305 10.305
Capacitate de ridicare max. a ridicătorului frontal la punctele de cuplare (kg) 6.016 6.016 6.016
Priză de putere
Regim motor priză de putere spate la  540 / 540E / 1.000 / 1.000E (rot./min) 1.871 / 1.598 / 1.853 / 1.583 1.871 / 1.598 / 1.853 / 1.583 1.871 / 1.598 / 1.853 / 1.583
Cuplare/decuplare automată priză de putere l l l

Priză de putere anterioară (1.000 rot./min) O O O
Regim motor priză de putere față la 1.000 / 1.000E (rot./min) 1.886 / 1.585 1.886 / 1.585 1.886 / 1.585
Sistem de frânare
Sistem de frânare hidraulic remorcă O O O
Sistem de frânare pneumatic remorcă l l l

Sistem inteligent de frânare a remorcii O O O
Sistem PLM Intelligence™
Câmp – Sisteme de bord
Cotieră SideWinder™ Ultra l l l

Manetă CommandGrip™ l l l

Monitor color IntelliView™ 12 l l l

Monitor InfoView™ O O O
Monitor CentreView™ l l l

Pregătire ghidare automată IntelliSteer® l l l

Receptor PLM® Cygnus (PLM 1, PLM 2, PLM 3 și PLM RTK / PLM RTK+) O O O

Modele T7 Heavy Duty T7.275 HD T7.290 HD T7.315 HD
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l  Standard     O Opțional     – Indisponibil     * Dezvoltat de FPT Industrial     ** Amestecul de biodiesel care trebuie să fie în totalitate conform cu cel mai recent standard EN14214:2009 privind utilizarea combustibililor pentru tracțiune, iar funcționarea autovehiculului trebuie să 
respecte liniile directoare existente în manualul de utilizare

*** Doar date indicative, consultați datele oferite de producătorii anvelopelor

Sistem de control secvență de întoarcere la capătul rândului (HTS) l l l

Sistem de control secvență de întoarcere la capătul rândului II (HTS II) O O O
IntelliTurn™ cu sistem de control secvență de întoarcere la capătul rândului II (HTS II) O O O
ISOBUS II O O O
ISOBUS III O O O
Flotă – Sisteme în afara cabinei
Perimetru IntelliField™, hartă și distribuire date linii de ghidare între vehicule O O O
Sistem telematic MyPLM®Connect Professional (primul an de abonament gratuit) l l l

Uptime Solutions – Sisteme de formare și suport 
Serviciu de asistență telefonică New Holland Remote Assistance (primul an de abonament gratuit) l l l

Ecran la distanță IntelliView™ Connect l l l

Asistență New Holland pentru defecțiuni l l l

Cabină
Cabină Horizon™ Ultra la 360° patru montanți cu FOPS - Cod 10 nivel 1 OECD l l l

Categoria cabină Horizon™ Ultra standard - EN 15695 2 2 2
Plafon amovibil O O O
Parbriz și lunetă termice O O O
Pachet lumini LED pe plafon standard / opțional 8 / 14 8 / 14 8 / 14
Pachete iluminare zonă mediană și capotă standard / opțional 8 / 10 8 / 10 8 / 10
Lumini de stradă cu LED O O O
Amortizoare cabină Comfort Ride™ l l l

Scaun Comfort l l l

Scaun cu încălzire Dynamic Comfort™, mochetă, volan din piele O O O
Scaun cu încălzire Auto Comfort™, mochetă, volan din piele O O O
Lunetă fumurie l l l

Pachet Blue Power: Vopsea albastru metalizat și argintiu, scaune și mochetă cu logo O O O
Scaun pasager cu centură de siguranță l l l

Camere video la 170° pe capotă și pe montantul cabinei orientate către spate O O O
Oglinzi electrice reglabile de la distanță, telescopice, cu vizibilitate lărgită l l l

Oglinzi cu încălzire, reglare electrică O O O
Închidere de la distanță și imobilizator O O O
Buton pornire/oprire motor O O O
Control automat sistem climatizare cu control pe zonă l l l

Soluții depozitare obiecte integrate în cabină l l l

Compartiment cu răcire O O O
Radio DAB cu Bluetooth l l l

Microfon telefon integrat l l l

Porturi de alimentare electrică, standard l l l

Priză de curent AC, dotare opțională și port USB suplimentar O O O
Comandă de la distanță exterioară valve hidraulice auxiliare montată pe aripă l l l

Funcții comandă exterioară motor, montate pe aripă O O O
Conexiune exterioară la linia aerului O O O
Sistem de monitorizare presiune anvelope (până la 16 anvelope individuale) O O O
Nivel de zgomot optim - 77/311 CEE (dBA) 66 66 66
Geantă frigorifică portabilă O O O
Girofar dublu cu LED l l l

Mase
Greutate min. fără contragreutate/Greutate de transport (kg) 10.500 10.500 10.500
Greutate de lucru obișnuită (kg) 10.500 - 12.500 10.500 - 12.500 10.500 - 12.500
Masă maximă admisă la 50 km/h (Clasa 4) (kg) 16.800 16.800 16.800

Modele T7 Heavy Duty T7.275 HD T7.290 HD T7.315 HD

Dimensiuni T7.275 HD - T7.315 HD
Dimensiuni anvelope spate 650/85 R38 VF 650/85 R42 710/70 R42 800/70 R38 710/75 R42 900/60 R42
Lungime totală maximă inclusiv ridicător față și spate (mm) 5.827
Lățime minimă (mm) 2.536 2.592 2.592 2.656 2.592 2.993
Distanță centru punte spate – plafon cabină / evacuare (mm) 2.368 / 2.372
Rază de încărcare anvelopă *** (mm) 920 920 920 900 955 955
Ampatament (mm) 2.995
Lățime ecartament (flanșă punte min. / max.) (mm) 1.840 / 1.930 1.840 / 1.930 1.840 / 1.930 1.818 / 1.952 1.840 / 1.930 2.052

47



Datele prezente în acest catalog sunt furnizate cu titlu exemplificativ; modelele descrise pot suferi modificări, fără preaviz, aduse de Producător. Schițele și fotografiile se pot referi la echipamente opționale sau la echipări destinate altor țări. Pentru orice alte 
informații, contactați rețeaua noastră de vânzări.

www.newholland.com/it - newhollandtopservice.italia@cnhind.com
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